

Inkomen van de Koning

PvdA-kamerlid Vos suggereert dat de Koning t.a.v. zijn salaris ook onder de Balkenendenorm zou moeten vallen. Wat vindt Nederland ervan?

De Koning hoeft op dit moment geen belasting te betalen over inkomsten en vermogen. Vindt u dat hij voortaan wel belasting moet betalen?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2012						
		PVV	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	50PLUS
Ja	69%	82%	66%	50%	51%	75%	83%	53%
Nee	28%	17%	31%	44%	41%	24%	15%	42%
Weet niet/geen antwoord	4%	1%	2%	6%	8%	2%	2%	5%
Totaal	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Het salaris van de Koning is op dit moment 800.000 euro belastingvrij. Er zijn mensen die vinden dat dit bedrag teruggebracht moet worden tot de Balkenendenorm, dat is 200.000 euro. Wat vindt U?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2012						
		PVV	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	50PLUS
Terugbrengen tot de Balkenendenorm	31%	45%	26%	10%	17%	31%	44%	16%
Niet terugbrengen tot de Balkenendenorm, maar wel verlagen	42%	35%	40%	41%	46%	46%	39%	44%
Ongewijzigd laten	25%	18%	33%	45%	31%	21%	14%	40%
Weet niet/geen antwoord	3%	2%	1%	4%	7%	3%	4%	0%
Totaal	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%